Gerflor

theflooringroup

RAMPE LL 5-6 MM (0609) / CORNERS RAMPE LL 5-6 MM (0629)

MATERIEL NECESSAIRE :
Equerre / Régle / Métre ruban /Scie a métaux ou pendulaire / Embout PZ2 / Clé allen 2 mm (fournie)

EQUIPMENT NEEDED:
Square / Rule / Tape Measure / Metal or pendulum Saw / screwdriver bit PZ2 /2 mm allen Key

BENOTIGTES WERKZEUG:
WinkelmaB / Lineal / Maflband / Metall- oder Pendelsége / Schraubendrehereinsatz PZ2 / 2 mm Innensechskantschlissel

1. AJUSTEMENT DES EMBASES / BASES ADJUSTMENT /| ANPASSEN DER RAMPE

Limplantation de la rampe est a réaliser apres mise en oeuvre compléte du sol. Ajuster les longueurs des embases a la taille requise en prenant en
compte les angles le cas échéant.

The ramp installation is to be performed after completion of the floor covering. Adjust the bases lengths to the requested size, taking into account
the corner if necessary.

Die Rampe wird nach Fertigstellung des Bodenbelags installiert. Die Sockelldngen auf die gewiinschte Lange anpassen; dabei gegebenenfalls die
Ecke beriicksichtigen.

Angle

Corner
Ecke Trait de coupe
Cut line

i Schnittlinie

Partie a enlever
Part to remove
Zu entfernendes Teil

2. MISE EN PLACE DES CONNECTEURS SUR LES EMBASES / CONNECTOR FIXATION ON THE BASES /
BEFESTIGUNG DES VERBINDUNGSSTUCKS AN DEN SOCKELN

Prélever dans le sachet une vis M4X5 et un
connecteur par longueur / angle et le fixer
sur Uextrémité gauche de lembase a l'aide
de la clé allen.

Take from the bag one M4x5 screw and one
connector per length / corner and fix it with
the allen key on the left end of the base.
Eine M4x5 Schraube und ein
Verbindungsstiick pro Lange / Ecke

aus dem Beutel nehmen und mit dem
Innensechskantschlissel am linken Ende
des Sockels befestigen.

3. MISE EN PLACE DU CADRE / FRAME INSTALLATION / ANBRINGEN DES RAHMENS

Mettre en place le cadre sous le revétement
en connectant les embases entre elles.

Install the frame under the floorcovering and
connect the bases together.

Den Rahmen unter dem Bodenbelag M
anbringen und die Sockel miteinander

verbinden.

IMPORTANT / WICHTIG: Les informations contenues dans ce documents sont valables a compter du : 01/03/2016 et susceptibles d'étre modifiées sans préavis. L'évolution de la

technique étant permanente, il appartient & notre clientéle, avant toute mise en ceuvre, de vérifier auprés de nos services que le présent document est bien celui en vigueur. /

The information in this document is valid from: 01/03/2016 and is subject to change without notice. We are continuously making technical improvements to our products; before

starting any work, our customers should check with us that this document is still in force. / Die in dieser Unterlage beinhalteten Informationen sind ab dem 01.03.2016 gdiltig und

konnen ohne Vorankiindigung gedndert werden. Unsere Produkte werden auf technischer Ebene standig weiter optimiert; deshalb raten wir unseren Kunden, vor Arbeitsbeginn
2 grundsatzlich anzufragen, ob die in ihrer Hand befindliche Unterlage noch Giiltigkeit hat.



RAMPE LL 5-6 MM (0609) / CORNERS RAMPE LL 5-6 MM (0629)

4. AJUSTEMENT DES PARTIES SUPERIEURES / UPPER PARTS ADJUSTMENT [ ANBRINGEN DER AUFSATZE

Positionner et ajuster les rampes
supérieures.

Position and adjust the upper parts.
Die Aufsatze platzieren und abgleichen.

Partie supérieur - Angle
Upper part - Corner
Aufsatz - Ecke

Trait de coupe Zame Sur;;erleure
Cut line pfper pai
Schnittlinie Aufsatz

Partie supérieur - Angle
Upper part - Corner
Aufsatz - Ecke

_______________________

Partie a enlever
Part to remove
Zu entfernendes Teil

Prendre une vis TF M4X6 par trou et les visser les unes apres les
autres a l'aide d'un embout PZ2 en utilisant le limiteur de couple.

Take from the bag one TF Mé4xé screw per hole and fix them one
after the other with a screwdriver bit PZ2 and a tork limitor.
Dem Beutel eine TF M4x6 Schraube pro Loch entnehmen und

diese nacheinander mit einem Schraubendrehereinsatz PZ2 und
einem Drehmomentbegrenzer befestigen.






